
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kamp/Fritsma (19637,
nr. 1144).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (19637, nr.
1145).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van de Camp (19637, nr.
1146).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1147).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Kunnen wij nog een
foutje herstellen?

De voorzitter: U kunt aantekening vragen als uw fractie
anders gestemd had willen hebben dan zij gedaan heeft.
Ik constateer dat u dat wilt. De aanwezige leden van de
fractie van D66 wordt derhalve aantekening verleend dat
zij alsnog geacht wensen te worden, tegen de motie-
Fritsma (19637, nr. 1147) te hebben gestemd.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Azough (19637,
nr. 1148).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koşer Kaya c.s.
(19637, nr. 1152).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie en de SGP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Bepalingen met betrekking tot de
veilige vaart op de binnenwateren (Binnenvaart-
wet) (30523), en over:
- de motie-De Rouwe/Roefs over een aparte regeling
voor sleepboten (30523, nr. 12);
- de motie-De Rouwe/Roefs over een aparte regeling
voor historische vaartuigen voor recreatief gebruik
(30523, nr. 13);
- de motie-Roemer over de evaluatie van de liberalisering
van de binnenvaart (30523, nr. 14).

(Zie vergadering van 12 april 2007.)

De artikelen 1.1.1 tot en met 6.3.3 en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aangezien de motie-De Rouwe/Roefs (30523, nr. 12) is
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Roefs (30523,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Roemer (30523, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over de benoeming

van prof. dr. E. Bartelsman als lid Raad van
Economisch Adviseurs (REA) (29654, nr. 7).

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): Voorzitter. Ten
aanzien van het vervullen van de vacature in de REA
heeft de VVD-fractie zich op het standpunt gesteld dat
benoeming niet opportuun is, omdat de REA wat haar
betreft in de bezuinigingsronde kan komen te vervallen.
De VVD-fractie zal dan ook tegen dit voorstel stemmen.

©

De heer Wilders (PVV): Voorzitter. Ik sluit mij namens
mijn fractie bij deze wijze woorden aan.

Voorzitter

Tweede Kamer
Onafhankelijke advisering financieel/
economische aangelegenheden
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